

唐山站运行2019年暑期新时刻表,暑运期预计发送旅客185.4万人

# 唐山站暑期加开9对列车



## 唐山消防开展重点单位火灾隐患排查

本报讯(通讯员李保成)为做好火灾防控工作,切实消除各类火灾隐患,预防和减少火灾事故的发生,近日,唐山消防对重点单位开展消防安全大检查。

检查中,检查人员重点对消防安全制度是否落实,值班、巡查人员是否在岗在位,疏散通道、安全出口是否畅通,用火用电用气是否安全,疏散指示标志、应急照明灯、灭火器是否配备齐全并保持完好有效,场所灭火和应急疏散预案是否制定,是否定期开展消防安全培训及防火巡查等情况进行了检查,并随机抽查了员工消防器材操作技能及“四个能力”掌握的情况。

经检查,检查人员发现,个别单位存在新进员工使用灭火器不熟练等安全隐患。针对这些问题,检查人员要求单位立即予以整改,并要求单位负责人把消防安全工作摆在首位,落实消防安全管理制度,加大防火巡查力度,定期组织员工开展消防安全培训。

此次隐患排查切实提高了社会单位责任人的消防安全意识,有效地消除了单位的消防安全隐患,遏制了火灾事故的发生,确保全市火灾形势持续稳定。

河、秦皇岛等管内方向。

唐山站预测暑运高峰期分为两个阶段,7月3日至7月13日,日均3.1万人,以放假学生流为主;8月27日至9月1日,日均3.2万人,以返程学生流及新生入学流为主。

同时,暑期运行图也有所变化,加开列车9对。图定列车2对,沈阳北-威海G2652次,威海-沈阳北G2651次,天津西-沈阳北G4369次(高峰开行),沈阳北-天津西G4370次(高峰开行);直通临

客2对,北京南~哈尔滨西G4727/8次,天津西~大连北G4737/8次;管内临客5对,北京南~唐山D6624/3次,北京南~唐山D6632/1次,北京~唐山K5254/3次,天津西~秦皇岛G9083/4次,北京南~秦皇岛G9091/2次。

图定高峰线变更运行区段1对,烟台南(青岛北)~琿春G4517/8次(原为济南西~琿春G4117/8次)。

图定客车运行区间变化0.5对,哈尔滨西~邯郸K1528次(原为哈尔滨~邯郸)。



# 大型海上实景演出碧螺塔震撼上演

7月1日晚,中国首部大型海上实景演出《浪淘沙·北戴河》在北戴河碧螺塔海上酒吧公园震撼首演,来自各地的五千余游客和演艺、旅游届代表共享这场我国首部海上裸眼3Dmapping实景演出的精彩震撼。整场演出场面宏大,气势磅礴,美轮美奂。《浪淘沙·北戴河》由全国知名文旅企业秦皇岛市碧螺塔旅游开发股份有限公司独家投资出品,并力邀多次荣获国家舞台艺术精品工程奖、中宣部“五个一”工程奖等诸多国家级奖项的付智涛担任总导演。全剧以著名诗篇《浪淘沙·北戴河》为主线,用全新的艺术视角和舞台呈现演绎北戴河的悠远历史。整场演出打破常态的演出观演模式,实现了空中、地面、水中无限制表演;运用多媒体技术、虚拟现实技术、增强现实技术、三维实境技术、多通道交互技术、机械数控装置等手段,五千多观众在亦真亦幻的演出现场惊喜连连、惊呼不断。《浪淘沙·北戴河》为浪漫北戴河再添艺术魅力。 燕都融媒体记者 刘光显 摄影报道

# 唐山市人民医院庆祝建党98周年暨表彰大会召开

打造医疗康养高地 唐山市人民医院在行动

6月28日,唐山市人民医院在多功能报告厅召开庆祝建党98周年暨表彰大会。认真总结一年来的党建工作,并表彰了一批爱岗敬业、乐于奉献的优秀共产党员、优秀党务工作者和在医院发展建设过程中充分发挥战斗堡垒作用的先进基层党组织。院党委班子成员、离退休老领导以及全院党员同志参加大会。

会议由党办主任李金丰同志主持。会场气氛庄重热烈。在原医院党委书记刘宾汉同志的带领下,党员们面对鲜艳的党旗,肃穆而立,高举右手,庄严宣誓,重温入党誓词,进一步激发了全体党员的荣誉感、责任感和使命感,展示了全院党员对党的事业奋斗终身的不变理想和追求,更加坚定了立足岗位、创新奉献的信心与决心。

纪委书记李宾同志宣读优秀共产党员、先进基层党组织、优秀党务工作者表彰名单。党委书记于广秋同志、纪委书记李宾同

志、原党委书记刘沛然同志、原党委书记刘宾汉同志、原纪委书记张克蕊同志、原护理部主任、第32届南丁格尔奖获得者孙秀兰同志分别为优秀共产党员代表、先进基层党组织支部代表、优秀党务工作者颁奖。

会上,内儿中支部优秀共产党员代表康复科刘婷同志、肿瘤支部优秀共产党员代表放化六科闫淑静同志、放化药支部优秀共产党员代表放射科李玉柱同志、门诊支部优秀共产党员代表救护队佟贵权同志、机关支部优秀共产党员代表病案科赵桐同志、后勤支部优秀共产党员代表基建办戴彬同志先后发言。代表们发言情真意切、感人至深,其先进事迹充分展现了医院基层党组织的凝聚力,体现了新时期共产党员的先进性,为广大党员和普通职工起到了先锋模范带头作用。

院党委书记于广秋同志作重要讲话。他首先代表院党委向全院党员、优秀共产党员、优秀党支部、优秀党支部书记及为市人民医

院发展做出贡献的老同志致以崇高敬意和衷心感谢。随后对医院过去一年的工作给予总结,对近期工作进行部署,并希望全员凝心聚力,增强忧患意识,高扬时代主旋律,不忘初心,攻坚克难,推动医院工作可持续健康发展。同时提出以下要求:各科室要认真做好上半年工作总结,总结经验教训,查找分析问题,促进下半年工作进程;紧锣密鼓抓好医院医疗集团建设,为百姓提供更优质的医疗服务;抓好学科建设,提升医院核心竞争力,推动医院可持续发展;解决好巡查过程中发现的问题,进一步完善一系列规章制度,切实加强作风建设,推进反腐倡廉工作,狠抓各



项工作落到实处。于书记表示,这次会议开得非常成功,在党委的坚强领导下,人民医院党建工作一定会在过去上半年的起点上,百尺竿头更进一步,人民医院有智慧、有能力、有创新、有创造续写医院发展新辉煌! (李颖 文/图)

# 不忘初心使命 砥砺前行前行

## ——秦皇岛市第二医院召开“一先双优”表彰大会暨“五好科室”党建品牌创建活动启动大会

为了庆祝党的98岁生日,落实好习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,引导激励广大党员自觉践行“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总体要求,6月28日下午,秦皇岛市第二医院党委组织召开了“一先双优”表彰大会暨“五好科室”党建品牌创建活动启动大会。院领导、班子成员和部分中层干部、党员共计200余人参加了会议。会议由党委副书记孙立新主持。

会议在雄壮庄严的国歌声中拉开了序幕。随后,在党委副书记孙立新的带领下,新党员集体进行了宣誓,老党员重温了入党誓词。预备党员孙宏广和优秀共产党员尹学永分别代表新、老党员进行了表态发言。他们表示,将始终不忘在鲜红党旗下的政治承诺,时刻牢记入党初心,永远保持共产党员的政治本色,时刻以救死扶伤为己任,在今后的工作中继续脚踏实地,用所学知识回报医院,用精诚服务回

报患者,用自己的工作业绩和成效回报党的教育和培养。

之后,院领导班子成员依次宣读了迎接新中国成立70周年演讲比赛获奖名单、《关于表彰2018-2019年度优秀信息宣传团队的决定》、《关于表彰2018-2019年度优秀志愿服务团队的决定》、2018-2019年度申报市直卫生健康系统“一先双优”名单以及《关于表彰2018-2019年度“一先双优”的决定》,并分别为获奖人员和科室颁发了荣誉证书。颁奖结束后,院长郑岳宣读了《秦皇岛市第二医院关于“五好科室”党建品牌创建活动的实施方案》,对组织创建“五好科室”工作进行了系统部署。党委书记高卫东、院长郑岳共同宣布“五好科室”党建品牌创建活动正式启动。

最后党委书记高卫东进行了总结讲话。他带领大家共同回顾了98年我党走过的光辉历程,简要总

结了一年来的院党建及医疗各项工作所取得成绩,逐项列举了面临新时代党建工作的各项要求我院存在的缺陷和不足,同时坚持以问题为导向,以刀刃向内的自我革命精神,对今后党建工作地开展提出了具体要求。他强调:一是要坚持以政治理论学习为抓手,继续深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持把理论学习抓在日常、融于经常,切实提高党员干部综合素质,积极将学习成果转化为攻坚克难、干事创业的实际成效;二是要坚持以“五好科室”创建为抓手,旗帜鲜明地加强对医院的领导,积极构建党建工作全员参与的责任体系,进一步激发全院职工干事创业的工作热情,提升医院整体党建水平;三是要坚持以责任担当为抓手,时刻牢记“治病救人、救死扶伤”的职业宗旨,坚持对标对表,不断提高医疗服务质量和水平,积极弘扬干事创业正能量,切实增强群众就医的幸福感和安全感;四是要坚持

以作风建设为抓手,以落实全面从严治党主体责任为主线,以整治医药购销领域突出问题和行业不正之风为重点,以构建源头防控机制为保障,强化监督执纪问责,持续深入推进医院党风廉政建设。新形势下党建工作任重而道远。秦皇岛市第二医院党委将继续以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断创新工作方法,健全制度体系,加强党员干部教育管理,推进医院党建工作与业务工作更好地融合,打造风清气正的干部队伍,以更加优异的成绩向祖国七十华诞献礼。 (马晓伟/文 常浩/图)

